
SESIÓN ORDINARIA  Nº 68 (octubre 21 de 2014)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, compromiso de Financiamiento Municipal

del Proyecto de inversión "Reposición de Aceras Varios Sectores Urbanos,

Padre Las Casas”, por un monto de M$2.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, dar la palabra al Sr. Mario Nahuel

Peralta, Presidente Asociación Indígena Mesa del Trigo.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, oficializar el compromiso que en la

Comuna de Padre Las Casas va a existir una ordenanza que va a establecer

la coexistencia del castellano y el mapuzugun.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Programa Mujer Trabajadora y Jefa de Hogar, por un monto de M$1.255.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Programa Mujer Trabajadora y Jefa de Hogar, por un monto de

M$1.255.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Aporte Departamento de Educación, por un monto de M$18.730.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Aporte Departamento de Educación, por un monto de M$18.730.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto de Educación,

Aporte Municipal, por un monto de M$18.730.-

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan



Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

de Educación, Aporte Municipal, por un monto de M$18.730.-

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Cuenta Electricidad – Gestión Interna, por un monto de

M$15.000.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Subvención Corporación Cultural Municipal de Padre Las Casas, por un

monto de M$24.000.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Proyecto de Inversión: “Ampliación Pre-básica Escuela G-488 Ñirrimapu,

Padre Las Casas”, por un monto de M$41.018.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Proyecto de Inversión: “Ampliación Pre-básica Escuela G-488

Ñirrimapu, Padre Las Casas”, por un monto de M$41.018.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal,

Proyecto de Inversión “Abasto de Agua Potable, Comunidad Indígena José

Luis Parra II”, por un monto de M$149.400.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Proyecto de Inversión: “Abasto de Agua

Potable, Comunidad Indígena José Luis Parra II”, por un monto de

M$149.400.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Proyecto de Inversión: “Abasto de Agua Potable, Comunidad

Indígena José Luis Parra II”, por un monto de M$149.400.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan



Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud,

Programa Control de Enfermedades Respiratorias del Adulto – ERA, por un

monto de M$15.757.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Programa Control de Enfermedades Respiratorias del Adulto – ERA,

por un monto de M$15.757.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Informe de Comisión de Administración y

Finanzas, sobre Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud,

Presupuesto Salud

 Recuperación de Licencias Médicas, por un monto de M$12.055.

 Se aprueba con los votos a favor de los Concejales presentes en sala:

Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan

Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Presupuesto Salud, Recuperación de Licencias Médicas, por un monto

de M$12.055.


